



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN

Axa prioritară 6: Educație și competențe

Prioritatea de investiție 10.iv: Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenici

Obiectiv compozit OS. 6.13 și 6.14

Titlu proiect: Program eficient de pregătire practică a studenților în domeniul protecției și monitorizării mediului - ProMediu

Contract: **POCU/90/6.13/6.14/107814**

ANUNȚ RECRUTARE GRUP ȚINTĂ

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați beneficiar al proiectului cu titlul „*Program eficient de pregătire practică a studenților în domeniul protecției și monitorizării mediului – ProMediu*” în parteneriat cu **Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați** demarează, în perioada **08 – 18 octombrie 2019**, procedura de înscriere a studenților în grupul țintă în vederea derulării activităților proiectului mai sus menționat.

Grupul țintă estimat al proiectului este de **250 studenți**, din filiera mediu și domenii conexe, din anii II, III și IV program Licență, respectiv din anii I și II program Master, din care: minim 1 student aparținând minorității romă, minim 40 studenți din mediul rural, minim 60 studenți netraditionali, cu domiciliul/rezidența în județele regiunii Sud-Est (Galați, Brăila, Tulcea, Vrancea).

Dosarul de înscriere se va depune personal la sediul Facultății de Științe și Mediu, Strada Domnească, nr. 111, corp SD, sala SD3 și trebuie să conțină:

1. Act de identitate valabil (copie) care să dovedească domiciliul/rezidența în județele regiunii Sud-Est (Galați, Brăila, Tulcea, Vrancea).
2. Copie carnet student/masterand vizat la zi sau adeverință de student/masterand (dacă este cazul).
3. Certificat de naștere (copie).
4. Certificatul de căsătorie (după caz, hotărâre judecătorească de divorț) (copie).
5. Formular de înregistrare a grupului țintă-completat și semnat.
6. Declarație în care este oferit acordul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.
7. Angajament de implicare în activitățile proiectului, datat și semnat.

Pozițiile 5, 6 și 7 se vor găsi la persoanele de contact care vor prelua dosarul de înscriere.

PERSOANE DE CONTACT:

TIMOFTI Mihaela, Facultatea de Științe și Mediu, sala SD104, e-mail: mihaela.timofti@ugal.ro

MUREȘAN Alina Crina, Facultatea de Inginerie, sala AN016, e-mail: alina.muresan@ugal.ro

DOCAN Angelica, Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor, sala Q22, e-mail: angelica.docan@ugal.ro

Aceste persoane vor fi contactate pentru orice neclaritate sau întrebare.

